

ЗАПРОШЕННЯ ДО ВИСЛОВЛЕННЯ ЗАЦІКАВЛЕНОСТІ (КОНСУЛЬТАЦІЙНІ ПОСЛУГИ – ВІДБІР ІНДИВІДУАЛЬНОГО КОНСУЛЬТАНТА)

Країна: Україна

Проект: Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя в Україні

Позиція №: 9468-UA

Назва завдання: Розробка проектно-кошторисної документації для проведення поточного ремонту внутрішніх інженерних мереж будівель (структурованої кабельної системи)

Ідентифікаційний № (згідно з Планом закупівель): HEAL-IC-4.2.1.7

Уряд України одержав позику Світового банку та Грант Глобального фонду фінансування на реалізацію проекту «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя в Україні» (далі – Проект) та має намір використати частину цих коштів на здійснення правомочних платежів за консультаційні послуги, для закупівлі яких випущено це запрошення до висловлення зацікавленості.

Консультаційні послуги (далі – «Послуги») передбачають консультаційні послуги Міністерству охорони здоров'я України у розробленні проектно-кошторисної документації за наступними об'єктами:

- «Поточний ремонт внутрішніх інженерних мереж будівлі (структурованої кабельної системи) за адресою: Київська обл., Бориспільський р-н, с. Циблі, вул. Лісова, 2» (далі – «Об'єкт №1»); та

- «Поточний ремонт внутрішніх інженерних мереж будівлі (структурованої кабельної системи) за адресою: м. Київ, Пуща-Водиця, 7-ма лінія» (далі – «Об'єкт №2») (далі – «Послуги»).

Детальне Технічне завдання ([додається](#)).

Міністерство охорони здоров'я України запрошує правомочних консультантів (надалі – «Консультанти»), висловити свою зацікавленість у наданні зазначених Послуг. Зацікавлені Консультанти мають надати інформацію, що підтверджує наявність у них кваліфікації та досвіду, необхідних для виконання Послуг.

Відбір найбільш кваліфікованого та досвідченого консультанта для виконання завдання здійснюватиметься на основі наступних критеріїв:

Обов'язкова кваліфікація:

- Повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст) за напрямом інженерного проектування, об'ємного проектування чи іншої аналогічної спеціальності;
- Не менше 5 років професійного досвіду в інженерній сфері: розробки проектно-кошторисної документації;
- Досвід проектування СКС під його керівництвом не менше 3 (трьох) об'єктів;
- Наявність діючого кваліфікаційного сертифікату інженера-проектувальника.

Звертаємо увагу зацікавлених Консультантів на Розділ III пункти 3.14, 3.16 та 3.17 Посібника Світового банку «[Правила закупівель Світового банку для позичальників ФІП](#)»¹, в редакції від

¹ Документ доступний за гіперпосиланням

вересня 2023 року (далі – «Правила закупівель»), який містить політику Світового Банку стосовно конфлікту інтересів.

Консультанта буде обрано за допомогою методу відбору індивідуальних консультантів (ІК), що детально описаний у Правилах закупівель.

Додаткову інформацію можна отримати за адресою, що вказана нижче, з 10:00 до 17:00 години за місцевим часом.

Висловлення зацікавленості мають бути доставлені у письмовій формі у формі резюме **українською** мовою за зазначеною нижче адресою (електронною поштою) **до 18:00 за київським часом 17 жовтня 2023 року**. Висловлення зацікавленості необхідно подавати із зазначенням наступної теми: «**HEAL-IC-4.2.1.7: Висловлення зацікавленості**».

Кандидатам рекомендується використовувати форму резюме для підготовки та подачі відповідної інформації (додається). В той же час, кандидати можуть на свій розсуд подати відповідну інформацію в будь-якій формі резюме, яка на думку кандидата найліпше відображає бачення кандидата щодо презентації своєї кваліфікації та досвіду для виконання послуг.

Адреси, що згадуються вище, наступні:

Ел. пошта: moz.wb.procurement@gmail.com, **обов'язково** **копія** на m.k.dymytrenko@moz.gov.ua

Додатки:

1. [Технічне завдання](#)
2. [Форма резюме](#)



МІНІСТЕРСТВО
ОХОРОНИ
ЗДОРОВ'Я
УКРАЇНИ



СВІТОВИЙ БАНК
МБРР-МАР | ГРУПА СВІТОВОГО БАНКУ